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Период полураспада некоторого радиоактивного вещества равен 
54 с. Через какое время распадается  93,75 %  ядер этого 
вещества, имевшихся в начальный момент? 
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1) 27 с             2) 108 с              3) 162 с               4) 216 с 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

В 5. А22. 

Две порции одного и того же 
идеального газа изотермически 
расширяются при одной и той же 
температуре. Изотермы 
представлены на рисунке. Почему 
изотерма I лежит выше изотермы II? 
Ответ поясните, указав, какие 
физические закономерности вы 
использовали для объяснения. 
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При выполнении трюка «Летающий 
велосипедист» гонщик движется по трамплину под действием 
силы тяжести, начиная движение из состояния покоя с высоты H 
(см. рисунок). На краю трамплина скорость гонщика направлена 
под таким углом к горизонту, что дальность его полета 
максимальна. Пролетев по воздуху, гонщик приземляется на 
горизонтальный стол, находящийся на той же высоте, что и край 
трамплина. Каково время полета? Сопротивлением воздуха и 
трением пренебречь. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Сферическую оболочку воздушного шара делают из материала, 
квадратный метр которого имеет массу 1 кг. Шар наполняют 
гелием при атмосферном давлении 105 Па. Температура гелия и 
окружающего воздуха одинакова и равна 0 °С. Определите массу 
гелия, при которой шар начинает поднимать сам себя. (Молярная 
масса гелия 4 г/моль, молярная масса воздуха 29 г/моль,  площадь 
сферы S = 4πr2, объем шара V = (4/3)πr3) 
Полый шарик массой m = 0,4 г c зарядом q = 8 нКл движется в 
горизонтальном однородном электрическом поле, напряженность 
которого E = 500 кВ/м. Какой угол α с вертикалью образует 
траектория шарика, если его начальная скорость равна нулю? 
Небольшой груз, подвешенный на нити длиной 2,5 м, совершает 
гармонические колебания, при которых его максимальная 
скорость достигает 0,2 м/с. При помощи собирающей линзы 
изображение колеблющегося груза проецируется на экран, 
находящийся на расстоянии 0,5 м от плоскости линзы. Ее главная 
оптическая ось перпендикулярна плоскости колебаний маятника 
и плоскости экрана. Максимальное смещение груза на экране от 
проекции положения равновесия составляет 0,15 м. Определите 
фокусное расстояние линзы. 
Фотокатод облучают всетом с частотой ν = 6,6⋅1015 Гц. Красная 
граница фотоэффекта для вещества фотокатода соответствует 
частоте света ν0 = 1,5⋅1015 Гц. Какое напряжение U нужно создать 
между катодом и анодом, чтобы фототок прекратился?
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